


МІСІЯ ТА ВІЗІЯ

Кожна дитина в Україні
почувається щасливою і в 
безпеці та розвивається за 
підтримки відповідальних
родини, громади, суспільства. 

ВІЗІЯ МІСІЯ

збагачувати фахівців і родини
новітніми знаннями та практиками, 
щоб разом підготувати дітей до 
самостійного життя й убезпечити їх від
безправ’я, насильства та ризикованої
поведінки



ХТО МИ І ЩО САМЕ РОБИМО

МИ науковці, педагоги, соціальні
фахівці, тренери та тренерки, 
менеджери соціальних змін.

МИ вчимо, тренуємо, інформуємо і освічуємо 
дітей і всіх, хто працює з дітьми або виховує 
дітей - педагогів, практичних психологів, 
методистів, соціальних працівників, мам, 
тат, бабусь і дідусів, дорослих.



ЧОГО І ЯК МИ НАВЧАЄМО

ДІТЕЙ - культурі безпеки, тому, що називається soft-skills: самоповага, особисті кордони, 
вміння сказати "НІ", правила особистої безпеки в різних ситуаціях, уміння звертатися за 
допомогою, толерантність, неконфліктна комунікація, планування, прийняття зважених 
рішень, захист прав.

БАТЬКІВ - всього того ж + прийомам виховання без покарання, основам вікової психології, 
актуальним трендам у сексуальній освіті, профілактиці батьківського вигорання.

ФАХІВЦІВ - крім перерахованого, інтерактивним методам навчання, конкретним методикам 
викладання (наприклад, методика викладання сексуальної безпеки дітям від 3 років).

ЯК МИ ВЧИМО ТА ІНФОРМУЄМО?
Тренінги, вебінари, курси, інтерактивні ігри, інформаційні кампанії, підручники, настолки, 
книги для читання з дітьми, відеоуроки, онлайн-платформи .... Тільки в Космос не літали 
поки.



НАШІ ЦІННОСТІ/КОДЕКС

➢ ДИТИНА – це суб'єкт, особистість, від народження наділена почуттями, прагненнями та 
правами.  Окремі люди, органи та установи повинні враховувати потреби і діяти в 
найкращих інтересах дитини. 

➢ БЕЗПЕКА – це основа розвитку та благополуччя. Вона базується на культурі взаємодії, 
комфорті кожної особистості  та врахуванні й попередженні ризиків.  Насильство – один 
із найбільших викликів для безпеки,  воно неприйнятне в усіх формах і проявах.

➢ РОДИНА – найкраще середовище для зростання та розвитку дитини. Сім'ї потребують 
підтримки держави, громади та професійної спільноти для реалізації батьківських 
функцій.

➢ ОРІЄНТАЦІЯ НА ПОТРЕБИ – обираючи спосіб дій, ми вивчаємо потреби конкретної 
дитини, родини, громади , щоб запропонувати ефективне рішення.

➢ ПОВАГА ДО ВРАЗЛИВОСТІ – кожна людина, родина чи спільнота можуть втратити 
здатність  до самозарадності. Вони потребують професійної допомоги, а не засудження.



НАШІ ЦІННОСТІ/КОДЕКС

➢ РІЗНОМАНІТТЯ – люди мають право на самореалізацію чи отримання допомоги, зокрема  
в нашому Фонді, незалежно від їхнього віку, національної, релігійної приналежності, 
гендерної та сексуальної ідентичності, стану здоров'я чи соціального статусу.

➢ ПАРТНЕРСТВО – для досягнення великих цілей потрібне широке коло рівних однодумців, 
тому ми відкриті до партнерства з усіма людьми та організаціями, які поділяють наші 
цінності.

➢ ПРОАКТИВНІСТЬ – ми посідаємо активну позицію і працюємо на попередження та 
профілактику негативних явищ. Це не виключає реагування на виклики в суспільстві, в 
результаті яких люди потребують підтримки.

➢ СТАЛИЙ РОЗВИТОК – усе, що ми робимо сьогодні, не має порушувати інтереси майбутніх 
поколінь.

➢ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ І ЕФЕКТИВНА КОМАНДА – нашими успіхами ми завдячуємо високому 
професіоналізму,  знанням, ефективній співпраці та дружнім взаєминам членів команди 
Фонду.



ВБО «Український фонд «Благополуччя дітей»
www.childfund.org.ua
https://www.facebook.com/CWBF.UkraineДЯКУЄМО! ДО ЗУСТРІЧІ!
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